

КРЕПКАЯ ДИСЦИПЛИНА — ЗАЛОГ УСПЕХА

Широкий отклик получило в производственном объединении «Ташкентский тракторный завод им. 50-летия СССР». Обращение ветеранов партии, передовиков производства и интеллигентии ко всем трудающимся Ташкента. Законную гордость испытывают в коллективе за то, что в числе инициаторов появился «Годовой план — к 2000-летию Ташкента!» есть и рабочий объединения, кавалер ордена «Знак Почета» В. Харитонова. Как призыв к действию обустроили здеся слова из Обращения передовых рабочих промышленности, строительства и транспорта ко всем труженикам столицы: «Высокая дисциплина, В нашей залог нашего успеха, огромные неиспользованные резервы и возможности. Об этом должен помнить каждый из нас! Приведем их в действие и к 2000-летнему юбилею Ташкента выполним годовую программу!»

Показательно, что именно коллектив ташкентских тракторостроителей, правофланговый Всесоюзного социалистического соревнования, первым в Узбекистане поддержал почин московской, возникший как ответ трудающимся на решение ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

Для дальнейшего план мероприятий, который предусматривается также укрепление трудовой дисциплины и борьба с нарушителями общественного порядка. Особое внимание обращается на активность общественных организаций. Поэтому весь многотысячный коллектив производственного объединения «Ташкентский тракторный завод имени 50-летия СССР», либо в движение за хозяйственное отношение к рабочему времени вовлекается масса людей, авторитет и сила воздействия которых, естественно, весьма велика.

С успехом действует комиссия по борьбе с пьянством, которую возглавляет коммунист В. Турапов. В ее состав входят помощники начальников цехов по кадрам, мастера, передовики производства. В числе ветеран завода, мастер производственного отряда — диспетчер ческо-шахтерской А. Шутко, начальники цехов С. Шушпанова, участник Великой Отечественной войны А. Калинин, токарь механического цеха А. Кутранова и другие. Результаты работы комиссии предаются широкой гласности, что заметно повышает ее эффективность. В итоге ни один случай пьянства, аморального поведения не остается безнаказанным. Хороший эффект дает и ставший ныне в объединении традиционным «День дисциплины».

В объединении разработана и действует комплексная система мер по предупреждению нарушений трудовой дисциплины, борьбе с ее нарушителями, рабочими, расточителями рабочего времени. Партийный комитет уделяет этим вопросам особое внимание. Так, в прошлом году было проведено два партийных актива, во всех цеховых и партийных организациях проведены партийные собрания. На заседаниях партико-ма и бюро по вопросам соблюдения партийной, государственной и трудовой дисциплины заслушивались руководители ряда цехов и служб.

В объединении разработан комплексный «День дисциплины».

в рабочей минуте. Чувство ответственности за общее дело, материальный стимул дают высокий эффект.

Сегодня в объединении уже 450 бригад, или 77 процентов производственных рабочих, трудятся в бригадах. Это один из самых высоких показателей в республике. В бригаде токарей Геннадия Марарова из механо-бронзового цеха после перехода на новую форму организации и оплаты труда производительность повысилась на 13 процентов. Бригада стала выполнять один и тот же объем работ, но меньшим числом. Сквозная бригада XXVI съезда КПСС М. Турапов и М. Тикузовцев, мастера А. Нишанкулов, В. Поплицов, председатель Н. Гребенкин, начальник бригады А. Варсантич, мастер А. Варсантич с чувством высокой ответственности говорят о необходимости вносить вновь вспомогательные меры воздействия.

Свой вклад в дело укрепления дисциплины вносят товарищеские суды, добровольная народная дружина, комсомольский оперативный отряд.

На наш взгляд, определенный эффект воздействия оказывают и целенаправленные формы наглядной агитации. Во всех цехах, на территории завода можно увидеть плакаты, в которых конкретно, с помощью цифр показывается, во сколько рублей обходится прогул, опоздание на работу. Может быть, теоретически подсчеты и не оказывали бы значительного воздействия, но здесь все делается на конкретных, живых примерах. Называются фамилии и суммы потерянных из-за прогулов рублей.

Трудно преувеличить роль бригадной формы труда в организации производственного процесса, регулярно публикуются статьи и корреспонденции из цехов и отделов об ук-

реплении трудовой дисциплины, о случаях ее нарушений, принятых мерах к их предотвращению. С

результатом словом осуждения в адрес нарушителей, прогульщиков выступают рабочие, бригадиры, мастера. Они делятся опытом создания крепких сплоченных коллективов, способных решать самые сложные задачи.

Недавно газета посвятила целый номер вопросам экономии времени на каждом участке производства. Так, в прошлом году заметно сократилась текучесть кадров, уменьшились общие потери рабочего времени и число прогулов. Это позволило нашему производственному объединению, несмотря на большие трудности в снабжении металлом, комплектующими изделиями в условиях реконструкции производств, выполнить государственный план и принять социалистические обязательства.

Сельским труженикам страны переданы более 29 тысяч тракторов, 38 тысяч прицепов, изготовлено запасных частей на 6,900 тысяч рублей. А за успехи в Всесоюзном социалистическом соревновании в честь 60-летия образования СССР объединение было удостоено Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и занесено на Доску почета ВДНХ СССР. В принятых социалистических обязательствах на 1983 год юбилея столицы республики мы наметили новые, еще более высокие рубежи. Главный резерв в их выполнении видим в совершенствовании организации труда, укреплении трудовой дисциплины.

Активным помощником партийной организации объединения и генеральной дирекции выступает многотяжелый трактор «Гранит». В каждом его номере рассказывается об укреплении трудовой дисциплины, времени, рациональном использовании каждой минуты.

В газете регулярно публикуются материалы под рубрикой «Полисы», где показывается опыт заводских изобретателей и рационализаторов. В подборках материалов о прогрессивных формах организации труда раскрывается опыт бригад по укреплению трудовой дисциплины. Под

рубрикой «Дисциплина труда — закон производственного процесса» регулярно публикуются статьи и корреспонденции из цехов и отделов об ук-

реплении трудовой дисциплины.

Серьезным подспорьем в воспитательной работе является деятельность заводского совета наставников, где ветераны передают молодым не только опыт профессионального мастерства, но и прививают чувство гордости за свое рабочее место, воспитывают трудовую сознательность. В этом же направлении действует и эстафета труда, культуры, спорта и быта. Первый этап ее завершился в прошлом году, сейчас идет второй в ознаменование 2000-летия Ташкента. Массовое участие рабочих, инженерно-технических работников и служащих в этих соревнованиях, подготовка к ним сплачивает трудовые коллективы, воспитывает чувство лояльности, ответственности.

Х. ШАГИЕВ,

секретарь парткома производственного объединения «Ташкентский тракторный завод имени 50-летия СССР».

В. КОМЛЕВ,

редактор многотиражной газеты «Тракторостроитель».

в рабочей минуте. Чувство ответственности за общее дело, материальный стимул дают высокий эффект. Сегодня в объединении уже 450 бригад, или 77 процентов производственных рабочих, трудятся в бригадах. Это один из самых высоких показателей в республике. В бригаде токарей Геннадия Марарова из механо-бронзового цеха после перехода на новую форму организации и оплаты труда производительность повысилась на 13 процентов. Бригада стала выполнять один и тот же объем работ, но меньшим числом. Сквозная бригада XXVI съезда КПСС М. Турапов и М. Тикузовцев, мастера А. Нишанкулов, В. Поплицов, председатель Н. Гребенкин, начальник бригады А. Варсантич, мастер А. Варсантич с чувством высокой ответственности говорят о необходимости вносить вновь вспомогательные меры воздействия.

Свой вклад в дело укрепления дисциплины вносят товарищеские суды, добровольная народная дружина, комсомольский оперативный отряд.

На наш взгляд, определенный эффект воздействия оказывают и целенаправленные формы наглядной агитации. Во всех цехах, на территории завода можно увидеть плакаты, в которых конкретно, с помощью цифр показывается, во сколько рублей обходится прогул, опоздание на работу. Может быть, теоретически подсчеты и не оказывали бы значительного воздействия, но здесь все делается на конкретных, живых примерах. Называются фамилии и суммы потерянных из-за прогулов рублей.

Трудно преувеличить роль бригадной формы труда в организации производственного процесса, регулярно публикуются статьи и корреспонденции из цехов и отделов об ук-

реплении трудовой дисциплины.

В газете регулярно публикуются материалы под рубрикой «Полисы», где показывается опыт заводских изобретателей и рационализаторов. В подборках материалов о прогрессивных формах организации труда раскрывается опыт бригад по укреплению трудовой дисциплины. Под

рубрикой «Дисциплина труда — закон производственного процесса» регулярно публикуются статьи и корреспонденции из цехов и отделов об ук-

реплении трудовой дисциплины.

Серьезным подспорьем в воспитательной работе является деятельность заводского совета наставников, где ветераны передают молодым не только опыт профессионального мастерства, но и прививают чувство гордости за свое рабочее место, воспитывают трудовую сознательность. В этом же направлении действует и эстафета труда, культуры, спорта и быта. Первый этап ее завершился в прошлом году, сейчас идет второй в ознаменование 2000-летия Ташкента. Массовое участие рабочих, инженерно-технических работников и служащих в этих соревнованиях, подготовка к ним сплачивает трудовые коллектизы, воспитывает чувство лояльности, ответственности.

Х. ШАГИЕВ,

секретарь парткома производственного объединения «Ташкентский тракторный завод имени 50-летия СССР».

В. КОМЛЕВ,

редактор многотиражной газеты «Тракторостроитель».

Б. МЫТАРЕВ,

экономический обозреватель АПН.

В. МЫ

К СВОЕМУ 2000-летнему юбилею Ташкент будет, как никогда, красив. Строятся более ста юбилейных объектов, и каждый — по последнему слову современной архитектуры. Намечаются большие озеленительные, благоустроительные работы. Каждый из нас считает своим долгом участвовать в подготовке Ташкента к празднику. К этому призывают в своем Обращении «Наш город — наша гордость» знатные люди столицы. В ходе подготовки к юбилею мы должны постараться изжить те недостатки, которые еще мешают нам на производстве в быту. Взять хотя бы многочисленные письма в редакцию о низком качестве хлеба и хлебобулочных изделий...

Газета неоднократно на своих страницах поднимала этот важный вопрос, а также другие, связанные с увеличением производства, расширением ассортимента хлеба и хлебобулочной продукции, экономии самого ценного продукта, сбережения технологической и трудовой дисциплины. И вот мы снова возвращаемся к этой теме. В проведенном редакцией беседе «за круглым столом» принимают участие инструктор горкома партии В. Элинская, руководящие работники «Узхлебпрома», «Ташкентхлеба», «Узхлебторга», Министерства заготовок республики, автотранспортных предприятий, Узгосстандарта, Министерства высшего и среднего специального образования.

Относитесь к караваю бережно

Г. ЮСУПОВ,
главный инженер объединения
«Ташкентхлеб»:

Хлеб — достояние народа. Вырастить пищницу хлебобулочным так же трудно, как хлопкоробам вырастить хлопок. Сложно, но в Министерстве труда затрачивается на мукомольных заводах, в хлебопекарнях! И в то же время именно этот самый ценный продукт не берегут должным образом. Иной раз посмотришь на куски, которые валяются на столах в столовых, которые люди кульками несут в мусорные машины, и обидно становится за такое неважительное отношение к труду сотен, тысяч людей.

Вопрос — как сократить эти потери — неоднократно рассматривался в Узхлебпроме. С нашей стороны требуется улучшить качество продукции. В этом отношении и нам, и работникам торговли, которые по-прежнему относятся к нашей продукции предъявляется немало обоснованных требований. В одном из своих выступлений Шараф Рашидович Рашидов сказал: «Хлебопекарной отрасли не все делается для увеличения ассортимента изделий. Продовольственная программа требует улучшить организации торговли хлебом, хлебобулочными и макаронными изделиями, повысить оперативность доставки их в торговую сеть».

Реплика с места. Насколько эффективно транспортное обеспечение производства?

Коллектив третьего автокомбината, его специализированная колонна, в основном, не плохо работают. И вместе с тем не всегда составленные графики доставки хлеба в магазины выдерживаются. Немало случаев подмены техники, несоблюдения рейсов.

Реплика с места. А в пассажирском транспорте у вас претензий нет?

Здесь дело хуже. Производство работает круглогодично, а транспорт — циклически. После 10 часов вечера возникают осложнения с доставкой хлебопеков на работу в третью смену, а закончивших вторую смену. Особо неблагополучно с транспортным обеспечением на втором производстве. А сейчас, когда в городе усилилась борьба с неуплатой за коммунальные услуги, это транспортные неудобства становятся меньшим весом.

Что касается улучшения качества продукции, мы сделали внимание повышению биологической и пищевой ценности хлеба.

С целью сохранения товарного вида, более оперативной доставки хлеба потребителям, увеличиваю континентальную перевозку на автомашинах «КС-8» последнего выпуска. Немало сделано в области реконструкции, техническом перевооружении и совершенствовании технологии производства.

Но объединение на сегодняшний день испытывает большой недостаток специалистов. Это наше упущение.

— Надо признаться, этим вопросом вплотную не занимались. Поэтому и берет такой

ЗАДАЧА ПЕРВОСТЕПЕННОЙ ВАЖНОСТИ

В. ДОБРЫДНЕВА,
главный технолог производственного объединения
«Ташкентхлеб»:

Объединение на Ежедневно прилавки магазинов поставляются 280 тонн хлеба и 70 тонн

национальных лепешек. Их производством занята целая армия хлебопеков — 2 тысячи человек.

Хлеб и хлебобулочные изделия выпекают

пять крупных хлебозаводов и 14 лепешечных цехов. Потребители оценивают наш труд и прежде всего

по качеству выпекаемых изделий.

Нельзя сказать, что

все у нас идет гладко.

Имеют место отдельные недостатки в работе. Многие вопросы

качества зависят от

смежников — предприятий Министерства заготовок, Министерства торговли, Министерства автотранспорта республики. У нас, например, серьезные претензии к качеству поставляемой муки, ее ассортименту, своеобразной поставке сырья на производство. Горгующим организа-

циям необходимо уве-

личить число магазинов, занятых торговлей хлебом в вечерние часы, улучшить выкладку изделий,

увеличить объемы продажи изделий, поставлять изделия хорошего качества в требуемых количествах и ассортименте.

Решение всех затро-

нутых задач позволит

обеспечить жителей

нашего города изде-

лиями хорошего каче-

ства на неудовлетворительное каче-

ство хлеба.

На протяжении мно-

гих лет Т. Э. Эрназаров

являлся членом

3 вечерней

ст. Ташкент

18 января 1983 г.



ОСТОРОЖНО, ГАЗ!

УВАЖАЕМЫЕ ТАШКЕНТЦЫ!

В результате самовольной установки в квартирах газовых приборов или перестановки их без разрешения районно-эксплуатационных служб объединения «Ташгаз» нарушается герметичность газопроводов, и могут возникнуть утечки газа, которые приводят к аварийным и несчастным случаям.

Объединение «Ташгаз» предупреждает, что замена или перестановка газовых приборов без разрешения районно-эксплуатационными службами КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ!

Все работы по установке и перестановке газовых приборов в квартирах производятся районно-эксплуатационными службами объединения «Ташгаз».

При выявлении в квартирах самовольно установленных газовых приборов сооружения газоснабжения газовые приборы будут отключены от газоснабжения.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ!

Объединение «Ташгаз» обращается ко всем потребителям газа с напоминанием о соблюдении правил безопасного пользования газовыми приборами.

Известно, что даже в небольших концентрациях углекислого газа опасен для здоровья. Анализ несчастных случаев, произошедших при пользовании газом, показывает, что главной причиной является несоблюдение правил. Некоторые ташкентцы

ВО ИЗБЕЖАНИЕ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ И ПОРЧИ ГАЗОВЫХ ПРИБОРОВ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

открывать запорный кран на газопроводе перед плитой, не проверив, закрыты ли все краны на распределительном щитке плиты;

открывать кран на плите, не имея в руке зажженной спички; допускать заливание горелок жидкостями;

привязывать к газопроводам и кранам веревки, вешать на них белье и другие вещи, так как от этого может нарушиться плотность соединения труб, кранов, и образуется утечка газа.

АБОНЕНТЫ, ПОЛЬЗУЮЩИЕСЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ С ОТВОДОМ ПРОДУКТОВ СГРАНИЯ В ДЫМОХОД!

ВО ВРЕМЯ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ В ОБРАЩЕНИИ С ГАЗОМ.

ПЕРЕД ПОЛЬЗОВАНИЕМ ОТОПИТЕЛЬНЫМИ ПРИБОРАМИ НЕ ЗАБЫВАЙТЕ ПРОВЕРИТЬ НАЛИЧИЕ ТЯГИ В ДЫМОХОДАХ.

Напоминаем, что тяга в проточных и емкостных нагревателях проверяется зажженной спичкой, поднесенной к колпаку. При наличии хорошей тяги пламя втягивается под колпак. Тяга в дымоходах отопительных печей проверяется полоской тонкой бумаги, поднесенной к смотровому окну. При наличии нормальной тяги полоска бумаги втягивается в смотровое окно.

ПОМНИТЕ, что при отсутствии тяги продукты сгорания поступают в помещение.

При пользовании газовыми водонагревателями, установленными ванных комнатах, не закрывайте подрезы в нижней части двери и вентиляционных каналов. Это обеспечит приток воздуха в помещение.

Не допускайте перегрева отопительных печей. Непрерывная работа их должна быть не более 2 часов.

СТРОГО СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ — ЭТИМ ВЫ ПРЕДОХРАНИТЕ СЕБЯ И ОКРУЖАЮЩИХ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ И ОСТОРОЖНЫ С ГАЗОМ!

УВАЖАЕМЫЕ ТАШКЕНТЦЫ!

В Ташкенте около 400 тысяч газифицированных квартир. Экономное, бережливое использование газа для бытовых нужд в таком городе, как Ташкент, — это большой резерв топлива.

Мы обращаемся ко всем ташкентцам: экономьте газ, не сжигайте его в приборах, когда нет в этом необходимости.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРЕДПРИЯТИЙ В ТАШКЕНТСКУЮ ГОРОДСКУЮ КОНТОРУ ПО ПРОКАТУ КИНОФИЛЬМОВ ПОСТУПИЛИ

ФИЛЬМЫ ПО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕМАТИКЕ:

16-ММ ПЛЕНКА

«Гречиха, просо, фасоль и другие...».
«Горное садоводство».
«Использование баранов-производителей. Лабораторная обработка семени».
«Культураторы-растениевидители «КРН-4.2А», «КРН-5.6А». «Комплексная механизация плодово-овощного предприятия». Раздел 1.

«Номплемат машин для выращивания свиней».
«Мелиорация и окружающая среда».

«Машины для возделывания дынь».
«Своячная фабрика Подмосковья».

«Опыт челябинцев по экономии металла».
«Принципы организации искусственного осеменения овец».

Раздел 17.
«Подсобные предприятия — резерв укрепления экономики хозяйств».

«Охрана труда женщин в сельском хозяйстве».

«Содержание и кормление баранов-производителей». Раздел 18.

«Технология искусственного осеменения овец». Раздел 20.

«Трактор «ДТ-75МП».

«Ученые — животноводству».

35-ММ ПЛЕНКА

«Гранулирование и брикетирование кормов».
«Дозировально-поливной агрегат на базе «ДДА-100М».

«Искусственное осеменение сельскохозяйственных животных». Раздел 17.

«Искусственное осеменение сельскохозяйственных животных». Раздел 20.

«Искусственное осеменение сельскохозяйственных животных». Раздел 19.

«Кидры — сельскому хозяйству».

«Каналопрокладка «МК-16».

«Комплексная механизация сварочных работ».

«Лубоотделитель «Л-1А».

«Лиманное орошение в Казахстане».

«Механизированное возделывание овощей и картофеля».

«Машина для уборки виши «ВУМ-15».

«Машина уборка тонконоговистого хлопка».

«Нива силой наливается».

«Нестандартные «стандартические коровы».

«Овощная фабрика Подмосковья».

«Подкормники многолетних культур «ПРЖ-2».

«Пищевые отходы — животноводству».

«Пожарная профилактика на хлебоприемных и зерноперерабатывающих предприятиях». Фильм II.

«Пчеловодство». Раздел 7.

«Полупогружочная насосная установка «УПН 200/5».

«Силикатные цементы Завралья».

«Селекция и семеноводство картофеля».

«Трактор «ДТ-75МП».

«Устройство для внесения минеральных удобрений и микроэлементов с водой при доктевании».

«Ученые — животноводству». Фильм I «Корма».

«Химия на защите растений».



УВАЖАЕМЫЕ ТАШКЕНТЦЫ!

В результате самовольной установки в квартирах газовых приборов или перестановки их без разрешения районно-эксплуатационных служб объединения «Ташгаз» нарушается герметичность газопроводов, и могут возникнуть утечки газа, которые приводят к аварийным и несчастным случаям.

Объединение «Ташгаз» предупреждает, что замена или перестановка газовых приборов без разрешения районно-эксплуатационными службами КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ!

Все работы по установке и перестановке газовых приборов в квартирах производятся районно-эксплуатационными службами объединения «Ташгаз».

При выявлении в квартирах самовольно установленных газовых приборов сооружения газоснабжения газовые приборы будут отключены от газоснабжения.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОМ!

Объединение «Ташгаз» обращается ко всем потребителям газа с напоминанием о соблюдении правил безопасного пользования газовыми приборами.

Известно, что даже в небольших концентрациях углекислого газа опасен для здоровья. Анализ несчастных случаев, произошедших при пользовании газом, показывает, что главной причиной является несоблюдение правил. Некоторые ташкентцы

забывают правила пользования газом в быту, пользуются газовыми приборами при закрытых форточках. Следует постоянно помнить, что для полного сгорания газа необходимо определенное количество воздуха, который должен постоянно поступать через открытую форточку при работающих газовых приборах. Поэтому напоминаем основные правила по безопасной эксплуатации газовых приборов.

Вся информационно-правовая работа о наличии вакантных должностей сосредоточивается только в бюро по труду и социальной политике населения г. Ташкента.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, СТРОЕК, УЧРЕЖДЕНИЙ И ОРГАНИЗАЦИИ ГОРОДА ТАШКЕНТА!
ГОРОДСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ
ПРИ ОТДЕЛЕ ТАШГИРСПОЛКОМА ПО ТРУДУ

ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ НА ОРГАНИЗАЦИЮ ИНФОРМАЦИИ О ПОТРЕБНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ, СТРОЕК И УЧРЕЖДЕНИЙ В РАБОЧИХ КАДРАХ, ИТР И СЛУЖАЩИХ.

Вся информационно-правовая работа о наличии вакантных должностей сосредоточивается только в бюро по труду и социальной политике населения г. Ташкента.

Услуги бюро по вопросам информации о потребности в кадрах по радио, телевидению, в печати, на информационных щитах «Служба трудоустройства» оказываются только предприятиям и организациям города, имеющим договор с бюро по труду и социальной политике населения г. Ташкента.

По вопросу заключения договора обращаться по адресу:

Центральный пункт — ул. Пролетарская, 4, подъезд 3, комната 2.

Ленинский пункт — ул. Т. Шевченко, 64.

Октябрьский пункт — ул. У. Юсупова, 3.

Чиланзарский пункт — массив Чиланзар, квартал 2, дом 3.

Фрунзенский пункт — ул. Ш. Руставели, 64.

Хамзинский пункт — ул. М. Хасановой, 3.

Куйбышевский пункт — ул. К. Маркса, 59.

Кировский пункт — ул. Энгельса, 48.

С.-Рахимовский пункт — ул. Карасарайская, 270.

А.-Икрамовский пункт — массив Чиланзар, квартал 22, дом 13.

Сергелийский пункт — квартал 2, дом 69.

ЛЕНИНСКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ ДОСААФ
ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА КУРСЫ

водителей и радиомастеров категорий «ВС» в дневную группу (срок обучения — 5,5 месяца), в вечернюю (срок обучения — 6,5 месяца); мотоциклистов категорий «А» (срок обучения — 2,5 месяца), радиотелемастеров (срок обучения — 3,5 месяца).
Наш адрес: г. Ташкент, ул. Октябрьской революции, 20 (трамвай: 1, 5, 26; автобусы: 22, 55, 10, остановка «Аэропорт»).

ТЕАТР
18 ЯНВАРЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ВОЛШЕБНЫЙ ТЕАТР УЗБЕКСКОЙ ССР им. А. НАВОИ — **Бессмертие**.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — **Фата-Моргана**.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — **Аэропорт**. В помещении Центрального зала спорта «Юбилейный» — в 17 и 20.00 концерты рок-группы «Землине».

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ — **Бадий бунт**.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ВОЛШЕБНЫЙ ТЕАТР УЗБЕКСКОЙ ССР им. А. НАВОИ — **Амулет любви**.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — **Жестонне**.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — **Жестонне**. В помещении Центрального зала спорта «Юбилейный» — в 17 и 20.00 концерты рок-группы «Землине».

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ — **Мари-ца**.

КИНО
18